

Mulțumesc!

Ita mulțumesc Alina, am 37 de ani și vă mulțumesc că am ajuns la terapia Bowen din cauza că băiețelul meu cel mare era foarte gelos pe frățiorul cel mic, eu devenisem din ce în ce mai nervoasă, agitată și încet, încet mă îndreptam către depresie.

Tot cântând noțiuni pt. fiul meu mi-am rezolvat și problema mea: depresia post-natală. Am început să mergem la terapie în luna august 2019, chiar după prima sesiune când am ajuns acasă băiețelul cel mare era mai calm și începea ușor să se apropie de frățiorul său mic.

Mergeam la terapie săptămânal iar rezultatele se vedeau imediat ce ieșeam din cabinetul dr. Ecaterina Liureanu. Aveam o stare de bine, de liniște, începeam să am din nou încredere în mine!

Pe parcursul terapiei Bowen am mai apărut și alte probleme, care le-am rezolvat cu succes chiar după o singură sesiune, spre mirarea mea.

La începutul terapiei aveam o durere grozavă de picior că abia mai puteam să merg (era de prezență de câteva săptămâni). Imediat ce

am ieșit din cabinet mi-a trecut ea prin mișcarea
de bătă mâinilor magice ale doarei Ecaterina.

Apoi, o altă reușită a fost când aveam o
tulburare gastrointestinală, ea obișnuia să mă punea să
pe picioare și din nou doara Ecaterina a rezolvat-o
cu succes.

Apoi, când s-a răcit vremea am început durerile
de la încheietura subirii. Aceste dureri le aveam
de foarte mult timp, în fiecare sezon rece
aveam dureri geroase care nu-mi treceau decât
cu analgezice și antiinflamatoare, dar din nou
doara Ecaterina mi-a rezolvat și problema asta.

Și cea mai mare reușită a mea este aceea că
de bătă propriei boveri am reușit să elimin
virusul HPV cu care mă luptam de câțiva
ani buni, din 2013, și care după câteva luni de
terapii boveri am reușit să îmi cresc imunitatea
să ies din starea de depresiune în care mă aflam
și să elimin virusul. Exact înainte de a începe
terapiile aveam 3 tipuri de HPV prezente, iar la
ultimele analize nu au mai existat.

Au am cuvinte să îți mulțumesc doarei Ecaterina

Ciureanu pt. tot ce a făcut pt. mine și copiii
mei, dăruindu-mi calmul când plecau din
cabluțel dăruindu-mi și în plus am trecut cu bine
peste iarnă, fără viruși prea puternici.

Mulțumesc din suflet!

Iubesc Terapia Bowen, vă iubesc pe dvs dna
Ecaterina Ciureanu!

Tel. 075 6683311

19.07.2020

Sus